

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:33688-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Pełczyce: Energia elektryczna, ciepła, słoneczna i jądrowa
2022/S 015-033688**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 252-669560)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gmina Pełczyce

Krajowy numer identyfikacyjny: 5941532878

Adres pocztowy: ul. Rynek Bursztynowy 2

Miejscowość: Pełczyce

Kod NUTS: PL42 Zachodniopomorskie

Kod pocztowy: 73-260

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: p. Elżbieta Kozioł, p. Alicja Petrykowska

E-mail: przetargi@pelczyce.pl

Tel.: +48 957685038/+48 957685048

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://www.pelczyce.pl>

Adres profilu nabywcy: <https://platformazakupowa.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa energii elektrycznej w okresie od 01.08.2022 r. do 31.07.2023 r.

Numer referencyjny: RIP.271.22.2021

II.1.2) Główny kod CPV

09300000 Energia elektryczna, ciepła, słoneczna i jądrowa

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1.Przedmiotem zamówienia jest dostawa energii elektrycznej w okresie od dnia 01.08.2022r. do 31.07.2023r. do 164 punktów poboru (PPE) o łącznym szacowanym wolumenie (+/- 10%)

1 734,13 MWh, z tego:

1) Do lokali i obiektów (Część 1 zamówienia) – 1 234,53 MWh – szczegółowy wykaz PPE stanowi Załącznik 1a do SWZ

2) Dla potrzeb oświetlenia drogowego (Część 2 zamówienia) – 499,60 MWh – szczegółowy wykaz PPE stanowi Załącznik 1b SWZ.

2. Standardy jakościowe

1) Przedmiotem zamówienia są dostawy energii elektrycznej o określonych, zgodnie z obowiązującymi przepisami, standardach jakościowych.

2) Standardy jakościowe energii elektrycznej opisane są w Pe oraz Rozporządzeniu Ministra Gospodarki z dnia 4 maja 2007 r. w sprawie szczegółowych warunków funkcjonowania systemu elektroenergetycznego (z późniejszymi zmianami) i Rozporządzeniu Ministra Energii z dnia 6 marca 2019r. ze zmianami w sprawie szczegółowych zasad kształtowania i kalkulacji taryf oraz rozliczeń w obrocie energią elektryczną.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

18/01/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2021/S 252-669560

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Część nr: IV.2.2) Procedura - termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 02/02/2022

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 09/02/2022

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Część nr: IV.2.6) Procedura - minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 02/05/2022

Powinno być:

Data: 09/05/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Część nr: IV.2.7) Procedura - warunki otwarcia ofert

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 02/02/2022

Czas lokalny: 10:20

Powinno być:

Data: 09/02/2022
Czas lokalny: 10:20

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**